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Legendárna "sedmička" a hokejový elegán 60-tych a 70-tych rokov oslavuje 80 rokov.

Rodený Pražák sa na slovensko prvýkrát pozrel až počas vojenčiny, v 19-tich rokoch, ale už vtedy
mu čosi našepkávalo, že Košice sa s tanú jeho druhým domovom. Na výber mal medzi Litomeřicami a
východom Slovenska, rozhodol sa pre vtedajšieho nováčika najvyššej súťaže. Košice nikdy vo svojej
histórii z ligy nevypadli a Bedřich Brunclík sa už nikdy z Košíc neodsťahoval.

V časoch Dukly sa hrávalo ešte bez prilieb, hráčov nechránilo nič, vždz bolo treba niekoho šiť. Aj keď
prilby prišli, tvár bola naďalej odkrytá. „Prilby nám spočiatku vadili a nosili sme ich s odporom, ale
pomaly sme si zvykli. Boli to väčšinou Jofy alebo Spapsy,“ spomína Bedřich Brunclík, „košické
mužstvo bolo vždy vybavené na profesionálnej úrovni a nie inak je tomu dodnes!“

Bol doslova a do písmena prototypom hokejového bojovníka, ktorý sa dokázal obetovať pre tím
celou dušou a celým telom. Prihrávky najčastejšie rozdával do strán svojim krídelníkom, ale viac ako
200 pukov dostal v najvyššej federálnej súťaži do bránky súperov aj sám. Za Košice odohral
587 zápasov v 16-tich sezónach do dejín klubu sa zapísal ako hráč, ktorý odohral najviac sezón
a najviac zápasov v rade.

Niekoľkokrát sa predstavil aj v drese československej reprezentácie, s ktorou získal v ročníku
1970/1971 striebornú medailu na majstrovstvách sveta. Po ukončení aktívnej hráčskej kariéry
pri hokeji zostal v pozícii trénera až do svojej sedemdesiatky.

Bedřich Brunclík bol skutočným hokejovým elegánom šesťdesiatych a sedemdesiatych rokov
minulého storočia a takým je dodnes. Počas hráčskej kariéry miláčik fanúšikov pre svoj herný štýl,
hokejové myšlienky a nápadité prihrávky, dnes pre svoj nezameniteľný šarm a lásku k hokeju a
košickému klubu zvlášť.

Košická legendárna #7-ička bola do Siene slávy HC Košice uvedená 5. 2. 2017.

V mene klubu HC Košice prajeme pánovi Brunclíkovi veľa zdravia a príjemných chvíľ v
kruhu rodiny a známych.
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